
 
 
 

HHřřbbiittoovv  SSttaarréé  KKřřeeččaannyy

Vážení spoluobčané, chtěl bych touto formou reagovat na reportáž ve věci hřbitova ve Starých Křečanech. Jak jste si 
jistě všimli, již několik let se obec snaží o rekonstrukci hřbitovů, jak ve Starých Křečanech, tak v Brtníkách. Co se týče 
hřbitova v Brtníkách podařil se velký kus práce za velkého přispění spolku Zeidler z.s., který se velkou měrou zasloužil 
o rekonstrukci kaplí, zdí a hrobky. Za to patří spolku Zeidler velký dík a uznání. 

Ke hřbitovu ve Starých Křečanech bych sdělil následující. Obec již několik let usiluje o zvelebení vlastního hřbitova. 
Touto formou se chci ostře ohradit proti nařčení, že obec likviduje hroby, které historicky na náš hřbitov patří. Každá 
osoba, která navštívila hřbitov ve Starých Křečanech, nechť posoudí, zda obec likvidovala hroby. Proces úklidu 
hřbitova jsme započali již před několika lety. Nejprve jsme pokáceli přerostlé stromy, které ohrožovaly jak 
bezpečnost , tak i samotná hrobová místa. Jednalo se o túje, lípy, akáty a další stromy. Kořenové valy těchto stromů 
byly prorostlé až do samotných hrobek, takže došlo k jejich výřezu, aby nedocházelo k devastaci právě starých 
historických hrobek. Jelikož chybí velká část obvodového zdiva, provedla obec alespoň provizorní oplocení, aby 
nedocházelo k okusu květin zvěří, která na hřbitově okusovala zeleň a květiny na hrobech. Došlo k opravě původní 
zdi, kde „nenechavé ruce“ odcizily i cihly. 

Jelikož obec provádí sekání, řešila se i otázka, že zde bylo několik hrobových míst, kde zůstaly pouze betonové 
obvodové profily, ve kterých se nezachovaly žádné zbytky náhrobních kamenů, ani žádné jiné indície o hrobu. Obec 
vyvěsila výzvy v češtině i v němčině na tabuli u hřbitova, kde byli občané vyzváni, aby navštívili obec a řešili hrobová 
místa, případně hroby známých. Na základě této výzvy obec provádí dokumentaci jednotlivých míst. Výzva byla 
vyvěšena bezmála dva roky. Během této výzvy nikdo neřešil hroby, o které se nikdo řadu desetiletí nestaral. 
Náhrobní kameny byly povalené v trávě. Obec oslovila firmu, která provedla odstranění pouze betonových 
obvodových profilů, ze kterých bylo patrné, že zde nelze identifikovat konkrétní hrobové místo a nezůstala zde šance 
na ztotožnění pochovaných ostatků. Následně bylo firmě uloženo, pokud bude zjištěn výskyt padlých náhrobních 
kamenů a desek a nebude patrné, na který hrob patří, budou se dočasně deponovat v jihovýchodní části hřbitova. 
Zde bych se chtěl hrubě ohradit proti zveřejněné reportáži a tvrzení občanky obce, že obec tyto kameny likvidovala. 
Ze hřbitova se deponovaly pouze obvodové betonové obrubníky a o tom rozhodl dodavatel prací. Ostatní nalezené 
předměty byly deponovány na hřbitově. 

Též není pravdou tvrzení občana obce, že se ztrhly i větší - snad i třímetrové náhrobní kameny, toto tvrzení je 
nepravdivé a lživé, což obec jistě doloží vyjádřením jak pracovníků obce, tak i dodavatelské firmy. Též není pravdou 
tvrzení paní respondentky rozhlasové reportáže, že hroby byly likvidovány z toho důvodu, že nájemník hrobového 
místa neplatí. Řada opuštěných hrobů zůstala. Obec několik deponovaných kamenů zajistila ze země, kde byly 
povaleny již několik desetiletí. Nevylučuji tu možnost, že u některých došlo při manipulaci k poškození při jejich 
uložení. Jelikož je projekt rekonstrukce hřbitova naplánován na několik etap a plánujeme čerpání dotací, byly tyto 
kameny dočasně deponovány na shora uvedeném místě s tím, že budou zbytky těchto pomníků uloženy dle případné 
zpracované projektové dokumentace. Zde však připouštím, že současné uložení kamenů a náhrobků není optimální, 
ale jak jsem již uvedl, postupně se hřbitov upravuje a jistě pro tyto kameny najdeme optimální místo . Pokračování 
na straně 2 
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Zbytečné dluhy
za poplatky

Celý článek a fotogralerii  
najdete na straně 6-7.

Přihlašování na
Tour de Zeleňák 

Rekonstrukce 
polikliniky

Dětský turistický
tábor KČT RBK2 3 4 5Koncesionářské poplatky 

za televizi a rozhlas
jsou v České republice...

Každoročně první sobotu  
v září se ve Šluknovském
výběžku koná slet všech...

Rekonstrukce polikliniky 
Nemocnice Rumburk,
která v nejsevernější...

Turistika, pokud se bere 
vážně, je velmi užitečná
věc pro život...

Demolice kulturního domu
Jak už mnozí z vás měli příležitost na vlast-
ní oči vidět, kulturní dům v centru obce je 
v současné době téměř zdemolován. Toto 
téma, které bylo po dlouhá léta předmětem 
intenzivních diskusí a úvah, se tak koneč-
ně dočkalo konkrétního řešení. Samotná  
demolice představuje první a zároveň klíčo-
vý krok v rámci ambiciózního projektu revi-
talizace návsi obce, který vychází ze schvá-
lené Územní studie centra Starých Křečan,  
vypracované renomovanou společností ate-
liér.tečka.
Cílem této rozsáhlé přeměny je vytvořit mo-
derní a funkční prostor, který bude sloužit 
všem obyvatelům a návštěvníkům obce.  
V rámci tohoto projektu dojde k významné 
změně ve využití části uvolněného prostoru 

po odstranění kulturního domu. Právě zde, 
v centrální části návsi, do budoucna vznikne 
tolik potřebné parkoviště, které výrazně zlepší 
dopravní situaci a dostupnost služeb v srdci 
Starých Křečan. Tento krok je zásadní pro cel-
kové oživení návsi a její transformaci v příjem-
né a praktické centrum komunitního života.

OU, redakčně upraveno

PODĚKOVÁNÍ 
Touto cestou bych chtěl veřejně poděkovat 
panu Imrichu Maxinovi za dlouholetou činnost 
při JSDH.
� František Moravec, starosta obce

Křečanské 
slavnosti

ČÍSLO 7/2025
STARÉ KŘEČANY  BRTNÍKY  NOVÉ KŘEČANY  VALDEK  PANSKÝ  KOPEC

ROČNÍK XXXI.
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MOBILNÍ ROZHLAS
Co přihlášení do Mobilního Rozhlasu přináší?
 Upozornění na krizové události
 Novinky a důležitá upozornění z úřadu
 Pozvánky na kulturní a sportovní akce

https://krecany.mobilnirozhlas.cz/

KOMUNIKAČNÍ 
SLUŽBA MUNIPOLIS
Vážení občané,
aktivujte si prosím komunikační službu MU-
NI-POLIS (více jak polovina obce ji má). Je to  
naprosto zdarma a v kritických situacích, 
jako je například požár NPČŠ, dostanete 
nejzásadnější informace přímo do Vašeho 
telefonu pomocí SMS. Kvůli GDPR se však 
musí vyplnit níže uvedený formulář. Ten 
najdete na podatelně obecního úřadu.

OÚ STARÉ KŘEČANY
Kontaktní spojení
Staré Křečany 39
407 61 Staré Křečany
Telefon: 412336440
E-mail: dotace.krecany@volny.cz
WWW: www.krecany.cz
ID Datové schránky: 8y5bin2

Úřední hodiny
Pondělí	 7:00 - 11:00	 13:00 - 16:00
Středa	 7:00 - 11:00	 13:00 - 16:00

ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA 

OBCE
Veřejné zasedání zastupitelstva obce se 
koná zpravidla každý poslední čtvrtek  
v měsíci (pokud na čtvrtek vychází státní 
svátek, koná se o den dříve). Přesný čas 
konání je vždy zveřejněn na pozvánce.

Oficiální facebookové stránky obce: 
www.facebook.com/ObecStareKrecany
Neoficiální stránky (skupina) obce: 
www.facebook.com/groups/1563320273881425

Zbytečné dluhy 
za koncesionářské poplatky 

Letní kino

Koncesionářské poplatky za televizi a rozhlas 
jsou v České republice povinné tedy pro kaž-
dou domácnost, která vlastní zařízení schop-
né přijímat vysílání. Ačkoliv jejich smyslem 
je zajistit nezávislost veřejnoprávních médií, 
v praxi se z nich pro mnohé stává past, která 
vede k dluhům a exekucím.
Televize  i  rozhlas  porovnávají  seznam  
poplatníků se seznamem odběratelů elektři-
ny, a pokud zjistí, že domácnost není přihlá-
šena k platbě, aniž by byla od platby osvobo-
zena, jsou zasílány výzvy k objasnění situace, 
na které by měl poplatník reagovat do 30 dnů  
a vše dát do pořádku.
Poplatníkům, kteří se doposud nepřihlásili  
a nehradí poplatky, vznikne nejen povinnost 
uhradit dlužné poplatky, ale hrozí navýšení 
dlužné částky o přirážku určenou zákonem. 
Ta je u televize 10 tisíc korun, u rozhlasu 5 tisíc 
korun. Tyto částky se pak mohou vyšplhat ješ-
tě výš kvůli úrokům a nákladům na vymáhání. 
Pokud by byla v budoucnu zachována výše 
poplatků, měl by poplatník ze zákonných při-
rážek uhrazeny poplatky v případě televize 
skoro na 67 měsíců (5 let a 6 měsíců) a u roz-
hlasu 91 měsíců (7 let a 6 měsíců). Samozřej-
mě je potřeba počítat i s tím, že v případě vy-
máhání dlužných poplatků soudní popřípadě 

až exekuční cestou bude nemuset dlužník 
uhradit i úroky z prodlení, náhrady nákladů 
soudního a exekučního řízení. Je tedy na zvá-
žení každé domácnosti, každého poplatníka,  
zda se laxní přistup, který bude mít za násle-
dek zbytečné dluhy, vyplatí.  
Od 1. května 2025 se změnila nejen výše 
koncesionářských poplatků, ale i okruh osob, 
které mají povinnost přihlásit se a hradit tyto 
poplatky. Za televizi je měsíční poplatek 150 
Kč a za rozhlas 55 Kč. Od června mají kromě 
právnických osob a podnikatelů tuto povin-
nost i domácnosti, které sice nevlastní rádio 
či televizi, ale mají počítač, mobil či tablet  
s připojením k internetu.  
Informace, jak se přihlásit k televiznímu po-
platku najdete na webu tvpoplatky.cz.  V pří-
padě rozhlasu na webu poplatek.rozhlas.cz. 
Pokud nemáte možnost, nebo si nebudete 
vědět rady, můžete se obrátit na rumburskou 
poradnu, nebo kteroukoli jinou poradnu ne-
jen v rámci  Asociace občanských poraden.
Bližší informace na www.charitarumburk.
cz, op@charitarumburk.cz nebo na čísle 
41238474 nebo osobně na adrese Sukova  
ul. 1055/24 v Rumburku (naproti Gymnáziu).

Bc. Pavla Brodinová, DiS., 
vedoucí občanské poradny

Na základě ankety uveřejněné na stránkách obce byl pro letošní termín letního kina vybrán 
film „Vyšehrad dvjě“, komedie z roku 2025 režisérů Martina Koppa a Jakuba Štáfka. Na samotné 
promítání si i přes velmi chladnou noc našlo cestu 134 diváků.
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Přihlašování na jubilejní 
Tour de Zeleňák spuštěno 1. června!
Každoročně první sobotu v září se ve Šluknov-
ském výběžku koná slet všech milovníků cyk-
listiky. V letošním roce otevíráme pátou dekádu  
tohoto nejstaršího českého silničního závodu 
pro širokou veřejnost!!!
Tak se pojďme sejít v co největším počtu nejen 
jako aktivní účastníci, ale i jako nadšení a zvědaví 
diváci podél trati! Fandící pivo Tour de Zeleňák 
zdarma do každé obce na trase je opět zajištěno!
Registrace na letošní ročník byla spuštěna  
1. června a systém přihlašování, ozkoušený po-
sledními roky, zůstává formou „soutěže“, tedy kdo 
dřív přihlásí, ten ušetří. Účastnický limit je 1000 
přihlášených (700 na Zeleňák a 300 na Obra). 
Tradiční triko závodu si lze předobjednat do kon-
ce července, po závodě již nebude možné triko 
dotisknout. Triko si lze NOVĚ objednat i jen sa-
mostatně bez přihlášení do závodu a to na webu 
zelenak.cz v sekci Merchandise. Číslo se jmé-
nem pak bude mít každý předem přihlášený do  
15. srpna na internetových stránkách zelenak.cz 
nebo osobně v Informačním centru na rumbur-
ském Lužickém náměstí. 
Trať Obr Zeleňáku je opět součástí dnes již 
velmi prestižního seriálu největších silničních 
závodu v ČR s názvem RoadCup! Ve vloženém 
závodě Speciálů jsou osvědčené kategorie his-
torických a horských kol a také historických sil-
niček Classico. 
Také v letošním roce dojde ke změně na trati! 
Díky Saským slavnostem, které pro cca 200 000 
návštěvníků pořádá celý první zářiový víkend 
Sebnitz společně s Dolní Poustevnou, budeme 
tradiční okruh „ohýbat“ již v Lobendavě, přes 
Markétu přímo do Vilémova! 

Večerní  kulturní  program  s  videoprojek-
cí na velkoplošné obrazovce, která obohatí  
večerní OpenAir Oldies party s moderátorem 
akce DJ Márou!!! Předskokany zajistí ozkoušená 
kapela Z5. Dětské závody, dárky pro předem při-
hlášené, divácká tombola a jiné jsou již řekněme 
stálicí na programu celého dne. Tváří letošního 
jubilejního ročníku Tour de Zeleňák bude opět 
exprofesionál, kterého rozhodně uslyšíte i bě-
hem komentovaného přímého přenosu vysíla-
ného na stránkách RoadCycling.cz a na velko-
plošné obrazovce přímo na Lužickém náměstí 
v Rumburku. O dalších atraktivních novinkách, 

které jsou momentálně v jednání, vás seznámí-
me pár dní před závodem. 
Tour de Zeleňák s sebou přináší samozřejmě  
i drobná dopravní omezení, proto již nyní 
informujeme řidiče, že první sobotu v září 
bude zejména centrum Rumburku, ale také 
významná část výběžku zasažena stovkami 
cyklistů, kteří si přijedou užít nejstarší ama-
térský závod v ČR. Pevně věříme, že se vše 
obejde bez zásadních komplikací a ohledu-
plnost všech přítomných zvítězí, vždyť Tour 
de Zeleňák je přeci také obrovskou reklamou 
našeho výběžku!

7. srpna           
ČLENSKÁ SCHŮZE OD 16.30 hod.

9. srpna           
BRIGÁDA PŘED MEMORIÁLEM
Bude upřesněno.
 Zodpovídá: výbor KČT Rumburk

15. – 17. srpna   
VZPOMÍNKOVÝ MEMORIÁL 
NA KAMARÁDY
Klubová akce pouze pro členy a zvané hosty.
U táboráku posedíme s kamarády, zazpíváme 
si a zavzpomínáme na ty, kteří nás již předešli 

do turistického nebe. V sobotu výlet, tradiční 
soutěže, odpolední pieta.
Občerstvení v naší kantýně.
Zodpovídá: výbor KČT Rumburk

23. srpna            
Pěší:  NA ROZHLEDNU UNGER
Putování z Dolní Poustevny přes Gerstenberg 
na Unger (okruh). Odjezd vlakem v 7.30 hod.  
z vlakového nádraží Rumburk.
Trasa: 13 km/300 m
OP, svačinu a pití s sebou (restaurace 
na Ungeru, v Dolní Poustevně)
Zodpovídá: Vlasta Hnilicová

Odměnou vám budou zážitky a tematický turistický odznak.
Více informací: https://www.kctrumburk.cz/index.php/cs/kalendar-akci/luzicke-sedmistovky

Kulturní kalendář

POJĎTE S NÁMI ZDOLAT LUŽICKÉ SEDMISTOVKY

VYCHÁZKY SE 
STRÁŽCI PŘÍRODY

Láká vás objevování přírodních krás národního 
parku, zajímá vás práce strážců a chcete nahléd-
nout do zákulisí výzkumu v chráněné oblasti?

V průběhu SRPNA se můžete zdarma připojit 
k tematickým vycházkám:

1. srpna – VYCHÁZKA S GEOLOGEM a skalní 
četou do Jetřichovických skal
5. srpna – VYCHÁZKA s botaničkou do „Spá-
lené země“ tři roky poté
6. srpna – VYCHÁZKA SE STRÁŽCEM do 
Tiských stěn
13. srpna – VYCHÁZKA se strážcem nejen na 
skalní hrad Šaunštejn
20. srpna – VYCHÁZKA SE STRÁŽCEM na 
Mlýnskou cestou

Více informací najdete na www.npcs.cz/akce



4 WWW.KRECANY.CZ

Rekonstrukce polikliniky 
Rekonstrukce polikliniky Nemocnice Rum-
burk, která v nejsevernější části Ústeckého 
kraje zajišťuje dostupnost zdravotní péče 
pro 55 tisíc obyvatel Šluknovského výběž-
ku, má za sebou první tři měsíce. Práce pro-
bíhají nejen na samotném objektu, ale také 
v jeho nejbližším okolí. Společnost Krajská 
zdravotní (KZ), která je největším poskyto-
vatelem nemocniční péče v České republice, 
rekonstrukci objektu zahájila 25. dubna. Cena  
veřejné zakázky, která je financována z do-
tace poskytnuté Ústeckým krajem, přesáhla 
205 milionů korun včetně DPH.
Při realizaci projektu modernizace Polikliniky 
v Rumburku se uskutečnily od doby zahájení 
stavby bourací práce, konkrétně odstranění 
střechy, vybourání příček, demontáž oken, 
dveří, rozvodů vody a topení. V současné době 
se v budově zpevňují podlahové konstrukce  
a připravuje se montáž krovů. Mimo rekon-
strukci podstupující objekt probíhají zemní prá-
ce pro plánované využití plochy na parkoviště 
a také pro napojení budovy na inženýrské sítě.
„Na zahájení projektu jsme dlouho čekali  
a obyvatelé Šluknovského výběžku, kterým po 
zásadní přeměně odrážející nejnovější trendy 
ambulantní medicíny bude poliklinika sloužit, 
pochopitelně postup prací sledují. Jsem pře-
svědčen, že ve třetím čtvrtletí příštího roku, kdy 
má být podle veřejné zakázky od dodavatele  
hotová stavba nejen již předána, ale zdravotnic-
ká pracoviště budou také vybavena a lékaři a se-
stry se do ní vrátí, pacienti výsledek ocení,“ uvedl 
Michal Tichý, ředitel Nemocnice Rumburk.
Budova rumburské polikliniky neprošla od 
svého vzniku ve 30. letech minulého století 
zásadní opravou či přestavbou. Nyní bude 
její modernizace opravdu důkladná. Nejenže 
poliklinika dostane kompletně nové topení, 

rozvody vody, odpady a elektroinstalace, ale 
dojde i ke změnám dispozic vnitřních prostor. 
Projekt předpokládá také využití místnosti, 
které nebylo dosud možné používat z důvo-
du nevyhovujících hygienických podmínek. 
Lidem se zdravotním postižením, kteří dosud 
měli problém s pohybem po poliklinice, nyní 
pomůže výtah a budova se tak stane plně 
bezbariérovou. Další komplikaci pro oby-
vatele Rumburku představovalo parkování  
u polikliniky, na což projekt v rámci možností 
také pamatuje.
Pacienti budou v modernizované budově mít 
k dispozici odborné ambulance jako je chirur-

gie, interna, rehabilitace, dětské, neurologie, 
gynekologie, kožní a gastroenterologie. Jsou 
zde také prostory pro praktické lékaře či jiné 
specialisty. Pokud bude potřeba vyšetření 
rentgenem, ultrazvukem či provést odběr 
vzorků pro laboratorní vyšetření, i tyto služby 
zde pacienti naleznou.

Základní údaje k modernizaci 
Polikliniky Rumburk:
Náklady dle VZ: 205 079 916 Kč včetně DPH
Dodavatel: IR. Construction s. r. o. 
a Metall Quatro spol. s r. o. 
Podpis smlouvy: 24. března 2025
Zahájení stavby: 25. dubna 2025
Délka stavby: 52 týdnů od předání staveniště
Kolaudace: přibližně 4 týdny po ukončení
Zpracovatel PD: Penta Projekt, s.r.o.

Další realizované projekty  
v rámci I. etapy modernizace 
Nemocnice Rumburk:
Vybudování heliportu
Na základě rozhodnutí o převodu parcely pro 
umístění heliportu na okraji areálu nemocni-
ce v jihozápadní části došlo k obnovení prací 
na projektové dokumentaci, která bude při-
pravena do konce srpna. Předpokládané ná-
klady: 8 milionů Kč včetně DPH
Výstavba modulární budovy pro umístění  
laboratoří
Pracoviště hematologie + biochemie
Proběhla instalace modulů a jejich dovybave-
ní inventářem.
Náklady dle VZ: 22,8 milionu Kč včetně DPH
Kolaudace proběhla 25. června 2025
� FB Města Rumburk
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KAM ZA KULTUROU
KRÁSNOLIPSKÁ NÁDHERA 2025
Pátek, 1. srpna od 14 do 22 hodin
Tradiční narozeninová party pivovaru, která se koná 
vždy první sobotu v srpnu. Letos to bude to bude 
již 12 let co paříme společně. Krásnolipská Nádhera 
je multižánrový hudebně-pivovarský fest s naraže-
ním narozeninového piva, grilováním, otevřením 
kostelní věže a především koncertem více či méně 
hlučných kapel. Letos zahájíme hudební sekci ta-
nečně s DJ. Více informací: www.facebook.com/
events/1945279976259973/

TOLŠTEJNSKÉ SLAVNOSTI
Sobota, 9. srpna od 10 do 00 hodin
Tradiční kulturní a historická akce, která připomíná 
historii hradu Tolštejn a hornického města. Letos 
již 25. ročník nabídne šermířské ukázky, řemeslné 
trhy, hudební vystoupení i program pro děti. Cílem 
je oživit tradice a setkat se s přáteli v příjemné at-
mosféře.  Více  informací:  www.facebook.com/
events/1260415179051780/

VILÉMOVSKÁ POUŤ
Sobota, 9. srpna od 12 do 23.30 hodin
Obec Vilémov Vás zve na VILÉMOVSKOU POUŤ 
2025 - Užijte si den plný hudby, zábavy a atrakcí!  
U sportovní haly ve Vilémově
Vystoupí: 13 hodin. Celest & Charles, 15 hod. 
Madam Royal, 17 hod. Portless, 19 hod. Kristína,  
21 hod. Pokáč, 23 hod. Krleš.
Doprovodný program: Turistický vláček, jízda na ko-
ních, malování na obličej, stánkový prodej, bohaté 
občerstvení. Pouťové atrakce Lunapark Fiala: auto-
drom, lavice, Break Dance, nafukovací hrady a další.
ATRAKCE BUDOU V PROVOZU UŽ OD PÁTKU 8. srp-
na 2025 DO NEDĚLE 10. 8. 2025!
Dětský program ve sportovní hale KAŇKOLAND 
(14:00–15:00 a 16:00–17:00 hod.) + dětská dílnička
Vstupné: 100 Kč, děti do 15 let zdarma
Přijďte  si  užít  nezapomenutelný  letní  den! 
Více informací o akci najdete na odkaze: 
www.facebook.com/vilemovoficialnistranka/ 
posts/1503202020816250/

SLAVNOSTI MĚSTA RUMBURK
Sobota, 23. srpna od 10 do 00 hodin 
Srdečně vás zveme na významnou každoroční akci 
našeho města. Moderátor: Michal Tůma
PROGRAM: 10 h. Průvod městem s bubeníky (z par-
ku Rumburské vzpoury na Lužické náměstí a zpět)
10.35 h. RITMO FACTORY - bubenická show, 10.50 
h. Slavnostní zahájení, 11 h. LOUDADLO “Na kou-
zelném paloučku” - hosté JŮ a HELE, 12.15 h. ELLIE,
14 h. THE BEATLES REVIVAL KLADNO, 15.45 h. BLUE 
CIMBAL S KAPELOU & BÁRA BASIKOVÁ, 17.30 h. 
PETR KOLÁŘ S KAPELOU, 19.15 h. ČECHOMOR, 20.45 
h. ROHONY, 22.15 h. KISS REVIVAL CZECH REPUBLIC
DOPROVODNÝ PROGRAM V PARKU: stánkový pro-
dej, skákací hrad ZDARMA, dětské atrakce a poníci
VSTUPNÉ na místě (dolní a horní kasa): dospělí  
a děti od 15 let - 100 Kč, senioři nad 65 let, ZTP, ZTP/P 
a děti nad 120 cm - 50 Kč, děti do 120 cm - zdarma
Akce se koná za každého počasí 
Těšíme se na vás! Více informací najdete na  
www.facebook.com/events/730282556203457/�
� Lukáš Černý,  zdroj: internet

Dětský turistický 
tábor KČT Rumburk 

Závěr školního roku....
a poděkování

Turistika, pokud se bere vážně, je velmi užiteč-
ná věc pro život. Člověk se při ní naučí spoustu 
dovedností, například poznávat rostliny a zví-
řata, číst v mapě, rozdělat si ohýnek, uvařit si 
něco dobrého nebo zacházet s různým náčiním.  
A mimo jiné též komunikovat v partě, spolupra-
covat ve skupině, případně bavit sebe i své okolí. 
Protože jsme si vědomi, že nejlepší je, když je  
k tomu člověk veden od mala, rozhodli jsme se 
uspořádat pro děti členů KČT Rumburk letní tu-
ristický tábor. 
Ten se uskutečnil ve dnech 5. až 12. července 
2025 na naší základně v Kopci u Brtníků, kde 
jsme postavili stanový tábor. Zázemí základny 
se výborně hodilo, protože počasí k nám neby-
lo úplně milosrdné, což ale k věci patří. Týden 
plný her, soutěží, dobrodružství a výletů jsme 
zakončili noční stezkou odvahy. V dopoledních 
hodinách jsme základnu opouštěli, abychom 
podnikli túru do Kyjovského údolí, Žitavských 
hor či děčínské ZOO. Rodinní příslušníci k nám 
mohli zavítat v odpoledních hodinách - podívat 
se na děti a zapojit do táborového dění, posedět 

u táboráku zazpívat trampské písničky s kytarou 
a dokonce i přespat ve vlastním stanu.
Hlavní vedoucí tábora Honza Bukva a Zuzka Be-
nediktová děkují všem za spolupráci a pomoc při 
organizaci. V plánu bylo turistický tábor zakončit 
ve velkém stylu při sobotní akci „Turistický kotlík“, 
při které se scházejí členové okolních Klubů čes-
kých turistů a dokonce i hosté z Německa. Bohu-
žel celodenní průtrž nás donutila změnit plány 
a místo toho proběhl nácvik nové dovednosti 
- balení stanů v dešti. Nicméně, jak se můžete 
přesvědčit na připojených fotografiích, užili jsme 
si bohatě od všeho trochu a letošní prázdniny 
odstartovali společně tak, jak by to mělo být.
Klubu českých turistů děkuje Zbyňkovi Machovi  
z LČR a Rumburským hasičům za zpestření progra-
mu malým turistům, obci Staré Křečany za podpo-
ru a doufáme, že v příštím roce tábor zopakujeme. 
A těm, komu se letní stanování líbilo, hned dává-
me pozvánku na další podobnou akci - zimní tá-
boření v Kopci, které chystáme v březnu 2026!

Autor: Jan Bukva
Fotografie: Miroslav Janeček

Zrekapitulujeme-li raketově uběhlý školní 
rok, můžeme vzpomenout na mnoho usku-
tečněných aktivit, soutěží, projektových dnů, 
besed, preventivních programů, družeb se 
školami, ale hlavně na částečnou rekonstruk-
ci MŠ a výborné hodnocení České školní  
inspekce jako malé TOP severu...
Touto cestou bych chtěla poděkovat všem 
zaměstnancům ZŠ i MŠ za zodpovědnou  
a náročnou práci v malotřídce a mateřince, 
šíření dobrého jména, vytváření pozitivních 
vztahů na pracovišti a rodinné atmosféry  

takové, aby se naše dětičky do obou školi-
ček těšily a výchovně-vzdělávací činnost 
je bavila a byla přínosem do jejich života.  
Děkuji rodičům za spolupráci  a vstřícný 
přístup ke všem aktivitám, včetně své účas-
ti. Poděkování patří i zastupitelům obce, 
bez jejichž finanční podpory a pomoci by 
chod malotřídky nebyl reálný. Přeji poho-
dové léto, spoustu slunných dnů a relaxace,  
neboť nový školní rok bude legislativně 
hodně náročný a vyčerpávající.
� Mgr. M. Macková
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Křečanské slavnosti

Tradičně na první sobotu v červenci připadly 
Křečanské slavnosti a konečně nám po dvou 
letech vyšlo příjemné letní počasí, ale teď  
k samotnému programu.
Slavnosti začaly v 15 hodin projevem staros-
ty obce a oceněním již bývalé účetní obce 
paní Božikové. Krátce na to byl připraven 
dětský program vedený klaunem Pepišto  
a v téměř hodinovém představení si mohly 
děti vyzkoušet nejrůznější činnosti. Poté už 
vystoupila slovenská hudební skupina Duo 

Jamaha, která rozparádila dobře rozjíždějící se 
slavnosti. Pomyslnou štafetu převzal RAEGO 
s jeho úžasným a velmi interaktivním hudeb-
ním vystoupením pro mladší generace. Slav-
nosti navštívil i Elvis Presley nebo spíš jeho 
dvojník a muzikálový zpěvák Jakub Machul-
da účinkující například v divadle Broadway.   
V podvečer jsme si mohli společně se Stan-
dou Hložkem zazpívat jeho nejznámější pís-
ničky. Doprovodný program zajistili akrobati 
Flying Boys, ohňová show, sokolník s jeho 

ukázkou dravých ptáků, včetně letové ukáz-
ky a výkladem o životě, lovu a chovu dravých 
ptáků. Nad hlavami nám celé odpoledne létal 
vrtulník Robinson R44 a za hřištěm se nachá-
zely atrakcee pro všechny věkové kategorie.
Celými slavnostmi nás prováděl herec a mode-
rátor Miroslav Šimůnek. Děkujeme všem ná-
vštěvníkům za úžasnou atmosféru, sešlo se Vás 
téměř dva tisíce!

� Luděk Pešek
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OBECNÍ KNIHOVNA
Přípomínáme,  že  obecní  knihovna je 
stále k dispozici každý čtvrtek od 14 do 
16 hodin v prostorách Základní školy 
Staré Křečany. Knihy jsou obnovovány 
pravidelně, tak se přijďte podívat.

Mgr. Libuše Doležalová

Školka - finišujeme

Po komplexní rekonstrukci vnitřních pro-
stor mateřské školy přišla na řadu obál-
ka budovy. V posledních letech se opra-
vila střecha, sanovalo zdivo a vybudovala 
čistička odpadních vod. Nyní schází fasáda.  

Během dvou měsíců dostane školka nový vzhled  
a budeme se moci soustředit na další projekty.  
U školky ještě plánujeme dílčí projekty, jako je 
nové parkoviště, rekonstrukce místní komunika-
ce, celé nové oplocení a revitalizace zahrady.

Návrh, jak bude školka vypadat.


